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28 сентябрь  2015 й.                            № 12                            28 сентября 2015 г.
Об утверждении решения  Постоянной комиссии по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата  Совета сельского поселения Куштиряковский сельсовет муниципального района Бакалинский  район Республики Башкортостан 

об избрании председателя Постоянной комиссии  

В соответствии со статьей 17 Регламента Совета сельского поселения Куштиряковский  сельсовет муниципального района Бакалинский  район Республики Башкортостан Совет сельского поселения Куштиряковский  сельсовет муниципального района Бакалинский  район Республики Башкортостан решил:

утвердить решение Постоянной комиссии по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата Совета сельского поселения Куштиряковский  сельсовет муниципального района Бакалинский  район Республики Башкортостан об избрании на должность председателя Постоянной комиссии по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата    Кашапова Фирдависа Рафкатовича – депутата от избирательного округа     № 1.

Глава

сельского поселения Куштиряковский сельсовет

муниципального района Бакалинский  район

Республики Башкортостан                                                       Ф.Г.Бадртдинов

